



韩国国防部23日说，韩国陆军和空军当天开始在首都首尔以北的京畿道抱川市军用训练场投入今年最大规模联合火力演习。朝鲜媒体当天发表多篇文章，指责韩国阻挠朝韩关系改善，不断举行军事演习，使朝鲜半岛局势经常处于“一触即发的超紧张局面”。

★关注朝鲜半岛局势

# 超紧张局面



## 韩国举行的主要军事演习

时间	地点	参与
3月8日-18日	仁川、首尔	韩国、美国
3月25日-26日	蔚山半岛附近五郡训练场	韩国、美国
5月27日-28日	西北阵线	韩国
7月25日-28日	东部阵线	韩国、美国
8月5日-9日	南部阵线	韩国
8月18日-21日	蔚州地区	韩国、美国
8月27日-29日	南部阵线	韩国、美国
10月18日-19日	釜山附近海域	韩国、美国、日本、五人书工
11月22日至12月3日	西北阵线	韩国
11月28日-12月1日	西部阵线	韩国、美国
12月8日-12日	西北、东部、南部阵线	韩国
12月20日	西部阵线	韩国
12月22日至25日	东部阵线	韩国
12月28日-29日	蔚州地区	韩国



12月23日,韩国抱川,K-1坦克和AH-1S攻击用直升机在演习中。上图为韩国总统李明博(左)在韩国扬口郡一处军事观察站视察  
新华社照片

# 治疗癫痫顽疾迈入干细胞时代

干细胞技术康复癫痫已成现实 传统疗法将遭完全颠覆 深入修复 短程高效 无需终生服药

干细胞技术的发展,为医学治疗领域带来革命性突破。最新研究表明,引发癫痫顽疾的诱因虽然包括遗传、脑外伤、感染、免疫等多种因素,但根源是患者大脑神经元干细胞未能抑制异常放电,只要解决了干细胞对于神经元异常放电的调控问题,就能完全根治癫痫病。

由中国中医癫痫病研究院联

癫痫终结突破性跨越 断大脑异常放电 仅需一次治疗 无需终生服药

异体干细胞免疫培植技术是当今世界最先进的全数字化癫痫术前、术中、术后康复系统,国外又称癫痫源灶精确定位系统。它主要由24导动态脑电地形图、头皮电极超声精确定位系统、多普勒血流自动识别分析系统、128导视频录像脑电图、三维图像融合等尖端设备组成,代表着世界最先进的电生

理检测诊治水平,具有癫痫源灶定位精度高、抗干扰能力强,数据采集范围大,癫痫波分析功能强,系统交换能力大等优点,从根本上解决了术中干扰问题。

“异体干细胞+磁波导入”免疫培植技术治疗癫痫可在术中产生一系列的生物物理刺激和化学效应,产生快速修复受损神经的干

细胞关键物质,在患者体内释放出强烈的刺激信息和巨大的生物能量,通过经络传人大脑皮层,形成优势兴奋灶,良性诱导,对病理兴奋灶起到抑制和修复作用。同时提高患者惊厥阈值和神经调节自律性,恢复高级神经功能,标本兼治,完全颠覆传统疗法认为“癫痫只能控制、不能根治”的观点。

目前华东地区已由南京华都癫痫病医学研究中心独家引进该项疗法,临床以来已使数万癫痫患者仅需一次治疗就成功斩断了大脑异常放电,告别了终生服药的痛苦,在医学界传为佳话。

需要一次介入手术治疗,无需终生服药、脑神经细胞自体复活的特点成为癫痫治疗领域最权威的技术。

据朝中社报道,朝鲜当天在平壤举行

六大突破 脑神经细胞自然再生 癫痫患者终生服药成为历史

1.迅速阻断:干细胞免疫培植术快速定位癫痫患者的异常放电灶,一次快速阻断异常放电,短程高效;

2.快速修复:迅速、深入修复大脑受损脑细胞,促进新细胞自然再生,脑细胞自体复活;

3.杜绝复发:激活人体自身免疫系统,防止愈后复发;

4.清除病毒:清除因长期服用

西药而淤留体内的药物毒素;

5.无需终生服药:对人体不产生依赖性,不损害心脑肝肾。

6.防止智力低下:为日后及下

一代的健康打下坚实基础。

相关链接:

雄厚科研实力 铸就一流癫痫专科医院

南京华都癫痫病医学研究中心是

华东地区独家癫痫病专科临床基地,是

国家癫痫病研究院指定临床研究中心。拥有多位享誉国际的资深癫痫病专家,并以高精尖医疗设备搭建诊疗平台,雄厚的科研实力,使医院在全国癫痫病学领域保持着独有的优势。

目前中心已形成干细胞康复癫痫优势学科群发展方向,开诊十年来已帮助数十万例癫痫患者及家庭获得理想的疗效。

国内资深癫痫名老专家聚首南京

北京中医药大学神经内科主任医师徐汝成教授加盟南京华都

您是癫痫病患者吗?您的朋友、家人一直在为饱受癫痫病折磨而困扰吗?您是否一直在苦苦寻找治疗癫痫病的权威医院和专家吗?由中国中医癫痫病研究院联合国内多家神经医学研究协会主办的“救助癫痫病阳光普查工程”中国行—南京站正在火热进行。应广大患者强烈要求,全面延期,南京华都癫痫病医学研究中心特邀北京知名癫痫病泰斗徐汝成教授、段君良主任医师等数位名老专家为各种原发性、继发性癫痫病患者举行爱心会诊活动。每天实行限诊,敬请预约,普查院址:南京市解放南路156号。

普查时间:2010年12月15日-12月31日

普查单位:南京华都癫痫病医学研究中心

1、专家挂号费、会诊费、咨询费、留观费全免;

2、脑电地形图及TCD互动检测费优惠50%;

3、异体干细胞免疫培植技术治疗费援助1000元;

4、免费赠送《癫痫病康复指南》健康手册一本。

普查专线:025-58783258

咨询QQ:1297369447,网址:www.hddxch.com

## 朝鲜 必要时开展基于核遏制力的圣战

新华社平壤12月23日电 朝鲜媒体23日指责韩国阻挠朝韩关系改善,不断举行军事演习,使朝鲜半岛局势经常处于“一触即发的超紧张局面”。朝鲜军方领导人金永春23日在平壤说,如果敌人胆敢侵犯朝鲜,朝鲜将毫不犹豫地继续进行强有力的打击”。

朝鲜《劳动新闻》23日发表的文章说,当前朝鲜半岛出现的危险事态都是经过美国精心策划的。朝中社23日指责说,韩国好战分子虽然宣称演习是“例行演习”,与延坪岛事件无关,但这些言论不过是企图掩盖这一演习的挑衅性和攻击性而已。

据朝中社报道,朝鲜当天在平壤举行

中央报告大会,庆祝最高领导人金正日担任人民军最高司令官19周年。朝鲜劳动党中央政治局委员、国防委员会副主席、人民武部部长金永春在会上发表讲话说,朝鲜将进一步发展国防工业,加强自卫性的遏制力,把朝鲜建设成“铜墙铁壁的堡垒”。

金永春说,朝鲜决不允许敌人侵犯其领土、领空和领海,朝鲜军队已经做好一切准备,在必要的时候展开基于核遏制力的朝鲜式的正义的圣战”。如果美国及其追随势力点燃全面战争的战火,朝鲜军队不仅将击败侵略者,而且将扫荡敌人的根据地,消灭战争的根源,实现祖国统一的历史伟业”。

## 韩国 不再是防御性的,而是攻击性的

据新华社首尔12月23日电 韩国国防部新闻办公室23日下午对新华社记者说,韩国陆军和空军在首尔市以北的京畿道抱川市举行的“最大规模的联合火力演习”已经开始。

国防部新闻办说,演习原定于当地时间23日14时(北京时间13时)开始,但因故推迟了几十分钟。根据国防部消息,此次演习投入了多管火箭、自行防空炮、K-9自行炮、反装甲导弹、战斗直升机、F-15K战斗机等105种火力,投入的兵力达到800多人。

演习预定持续1小时。

按未公开姓名韩国政府和军方官员说法,这是韩国今年最大规模联合火力演习。

韩国国防部新闻办22日在接受新华社记

者电话采访时说,当天起在东海举行的演习只是海军舰船的例行训练,与最近的延坪岛事态毫无关系,并非媒体所称的射击演习。23日起在抱川举行的演习也是例行的冬季训练,旨在“检查军队的防范应对状态”。韩国防部23日说,当天在抱川举行的空军联合火力演习目的是“检查部队的防范应对状态”。

韩国媒体在评论此次火力演习时说,从22日开始的东部海域舰船演习,到23日的大规模火力演习,说明朝鲜半岛局势仍然处于紧张状态。媒体认为,此次冬季联合火力演习的一大特点是,演习不再是防御性的,而是攻击性的。

## 韩军方下调对朝应对级别

韩联社23日援引军方人士的话说,韩军方部分下调了对朝最高军事应对级别。

报道援引韩国军队联合参谋本部有关人士的话说,韩国目前仍维持应对朝鲜追加挑衅的军事应对态势。但对延坪岛实弹射击训练和爱妓峰点灯仪式期间下达的最高级别应对态势,进行了部分调整。同时,对“西海五岛”和前线地区下达的“珍岛狗一号”最高警戒令,下调为“珍岛狗二号”,并正在考虑解除对仁川广域市和延坪岛宣布的“综合防御乙号事态”。

此外,军方仍维持对朝情报监视级别二级和对西部海域的军事部署。

11月23日,韩朝在有争议的西部海域“北方界线”附近发生相互炮击事件。韩国军方当天向白翎岛、延坪岛等“西海五岛”发布了最高警戒令,并把对朝情报监视级别从三级上调至二级。“西海五岛”靠近朝韩存在争议的“北方界线”,包括白翎岛、延坪岛、大青岛、小青岛和隅岛。

朝方尚未回应韩方这一做法。  
闫洁(新华社)